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	    卫浴出口呈持续上升趋势

    据海关统计显示，近两年来，中国卫浴产品出口情况呈良好的增长势头。2006年1-6月我国卫生陶瓷出口数量为2197.42万件，同比增长29.79%；出口金额2.78亿美元，占全部陶瓷比重的10.44%，同比增长达32.26%，是所有陶瓷产品中增长速度最快的；出口平均单价同比也有4.94%的涨幅。

    从出口目标市场的角度看，我国卫生陶瓷出口最大的市场是美国，2006年上半年对其出口9331万美元，占全部出口的34%，五金洁具产品的出口量（以金额计算）是陶瓷的三倍以上；欧盟是第二大市场，对其出口5351万美元，占全部出口的19%，其中对英国、西班牙的出口较多，分别为2019万美元和885万美元，对法国、德国的出口量也在稳步增长；韩国、日本和俄罗斯列第3-5位，分别对其出口1708万美元、1168万美元和1163万美元。

    另一方面，美国与欧洲市场的几大零售商与品牌运营商都不断加大在中国的采购量，同时加快了在中国投资建厂的步伐。

    如何获取国际认证？

    当广大厂商都忙于扩大产量、参加展会进行营销拓展的同时，一个不可忽视的新问题摆在大家面前——国际市场的相关质量认证。在卫浴水暖行业，许多国家都有自己的认证标志，根据对不同产品的国家标准对产品进行测试，再依据各自的认证流程完成认证。这些认证有：美国：UPC、NSF；英国：WRAS；法国：NF/ACS；德国：DVGW；澳大利亚：Watermark等等；从测试标准看，各个国家标准所要求的测试方法、参数与侧重点都有所不同。比如美国市场的水龙头UPC认证的毒性测试侧重于对铅等重金属离子析出量的计量，而英国的WRAS认证的毒性测试则侧重于对有机部件的考量；成本与时间可能是更重要的因素，这些认证所需的时间大多在四个月到半年，甚至一年以上，尤其将失败重测费用也计算在内的话，成本自然也不低。

    这么多不同国家、不同标准的测试与认证，对于技术实力不强的本土生产商来说，实在是一个成本、技术、时间等各方面的综合障碍。这种巨大的障碍使得许多国内厂家止步不前，当外国买家提出类似“是否有认证”的问题时无言以对。然而，困难与机遇总是并存的，比国内厂家普遍领先五到十年的台湾厂家在回答这一问题 ，表现出对国际认证这一问题的不同态度，台湾生产商对待认证的态度是:

    首先，在市场上没有认证的产品难以和获得认证的产品进行竞争。没有认证的产品往往不能进入零售商的大卖场和正规的渠道销售；承建商使用没有认证的产品则不能通过建筑审核员的审核；保险公司不予承保；没有认证的产品往往卖不起价钱。

    其次，做好产品认证对市场推广有促进作用。跨越有难度的认证，有助于将自己的产品区别于没有认证的低端产品；在展会上，展示产品的重要认证，是非常有说服力的，“证书自己会说话！”

    再次，认证作为一种成本、技术与时间的综合障碍的同时，恰恰将很大一部分低档次、低技术含量的产品和厂家挡在市场之外，一定程度地避免了低水平的价格战。

    测试与认证的确有助于厂家了解目标市场的技术要求，提高产品的技术含量与安全性，同时也为符合法规要求和售后服务提供了依据。

    解决产品的测试与认证问题的第一步就是要选择实验室，目前绝大部分有资格进行测试的实验室机构都设在美国和加拿大，如IAPMO Testing&;Services，NSF International，CSA International等，都是目前世界上最权威最专业的测试与认证机构。但国外实验室由于地理、语言、沟通、时差等原因，实在让国内厂家望而却步，倍感测试与认证的艰难。因此，建议国内企业可以借助一些具有国际性权威实验室。

    这些在世界上有着影响力的测试与认证机构，有的拥有上百年的历史，不少这样的实验室还是上市企业，它们在全世界都有自己的实验室。必须取得认证国家批准的产品的测试资格，确定有对相关类别的产品行测试与认证的条件。

    作为卫浴行业的国际第三方测试机构，这些实验室在解决测试与认证问题上能够对国内厂家提供很大的帮助与便利。首先，厂家不必再将产品寄往国外，并能够在中国工程师的帮助下准备样板与资料，减小了测试成本，大大缩短了测试周期，同时也不会再感到有语言上、时差等沟通障碍，尤其是产品测试出现失败需要对产品进行改进、重测的时候，本地实验室的优势更是国外实验室无法比拟的。目前的许多知名的厂家都选择了广州实验室作为其北美和欧洲认证的合作伙伴，如广东华艺、温州鸿升等，不少台资生产商也纷纷将其原本在国外的测试项目转到广州，如建霖、吉事多等。

    对于按摩浴缸、蒸汽淋浴房等水电一体化的综合产品来说，这种实验室的优势更为明显，目前国内前15名的按摩缸、淋浴房生产商都是在这个实验室进行北美市场的电器安全认证的，如阿波罗、益高、华美加等等，而这种实验室又是唯一能够对此类综合型产品进行北美（UPC）和欧洲（CE）水暖测试与认证的实验室，其“一次送样，两个认证”的口号是国内厂家一次解决北美与欧洲的便捷途径。


